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1 - APERTURA DE LA SESION

-En la ciudad de Viedma, capital de la 
provincia  de  Río  Negro,  a  un  día  del 
mes de junio del  año mil  novecientos 
ochenta  y  nueve,  siendo  las  20 y  15 
horas, dice el

SR. PRESIDENTE (Verani) - Por secretaría se procederá a pasar lista.

-Así se hace.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Con la presencia de treinta y cinco señores legisladores, 
queda abierta la sesión.

2 - IZAMIENTO DE LA BANDERA

SR. PRESIDENTE (Verani) - Corresponde el izamiento de la bandera; para lo cual se 
invita al señor legislador Schieroni a realizar el acto y a los demás señores legisladores 
y público a ponerse de pie.

-Así se hace. (Aplausos)

3 - VERSION TAQUIGRAFICA
Consideración

SR. PRESIDENTE (Verani) - Se encuentra a consideración de los señores legisladores 
la  versión  taquigráfica  correspondiente  a  la  sesión  realizada  el  día  3  de  mayo  del 
corriente año.

No haciéndose observaciones se da por aprobada.

4 - ASUNTOS ENTRADOS

SR. PRESIDENTE (Verani) - Se encuentra a disposición de los señores legisladores el 
Boletín de Asuntos Entrados.



5 - ORDEN DEL DIA
FONDO SOLIDARIO PARA LA EMERGENCIA SOCIAL

Consideración

SR. PRESIDENTE (Verani) - Se comienza con el tratamiento del único punto del Orden 
del Día, expediente número 60/89, proyecto de ley que crea el Fondo Solidario para 
la Emergencia Social.

El presente proyecto cuenta con acuerdo general de ministros.
Por secretaría se dará lectura.

SR. SECRETARIO (Abrameto) - 



SR. PRESIDENTE (Verani) – En consideración en general.
Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 

indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Ha sido aprobado por unanimidad en general.
En consideración en particular.
Por secretaría se dará lectura al artículo 1º.

-Se lee.

SR. PRESIDENTE (Verani) – En consideración.
Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 

indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Ha sido aprobado por unanimidad.

-Seguidamente  se  vota  y  aprueba por 
unanimidad el artículo 2º.

-Al leerse el artículo 3º dice el

SR. PRESIDENTE (Verani) – El presente artículo se va a votar inciso por inciso.
En consideración el inciso a) del artículo 3º.
Se va a votar. Los señores legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse 

indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Ha sido aprobado por unanimidad.
En consideración el inciso b).
Tiene la palabra el señor legislador Pérez Peña.

SR. PEREZ PEÑA –  Me queda una duda, señor presidente, en este inciso sobre los 
30.000 australes. ¿La suma se va a mantener durante el período de vigencia de la ley o 
va a tener algún tipo de actualización?
SR. PRESIDENTE (Verani) – Le puedo hacer la aclaración, señor legislador, dice al 
mes de mayo, es decir que no van a ingresar tampoco aquellos que después superen 
aunque cobren en el mes de junio 40.000 australes, si en el mes de mayo no ganaban 
30.000 no entran en el descuento.
SR.  PEREZ PEÑA –  Se  puede  incorporar  más  gente  porque  con  la  inflación  que 
tenemos 30.000 australes tal vez dentro de un mes significan 60.000 australes.
SR. PRESIDENTE (Verani) – Estamos hablando al mes de mayo, señor legislador.
SR. PEREZ PEÑA – Sí, pero si no tienen ningún tipo de actualización, pueden ingresar 
otros que no están en este momento en la ley.
SR. PRESIDENTE (Verani) - Tiene la palabra el señor legislador Pandolfi.
SR. PANDOLFI – Voy a tratar de explicar lo más sucinta y claramente posible.

En el  mes de mayo, aquellos que perciban 30.000 australes entran en el 
sistema  del  descuento,  independientemente  de  cuánto  perciban  en  los  meses 
sucesivos como consecuencia de la actualización salarial.
SR. PRESIDENTE (Verani) – Se va a votar el inciso b) del artículo 3º. Los señores 
legisladores que estén por la afirmativa, sírvanse indicarlo.

-Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Ha sido aprobado.

-Seguidamente se votan y aprueban por 
unanimidad los incisos c), d), e) y f) del 
artículo 3º y artículos 4º, 5º, 6º, 7º, 8º, 
9º, 10 y 11.



SR. PRESIDENTE (Verani) – El artículo 12 es de forma, en consecuencia el proyecto 
de ley queda sancionado y será remitido al Poder Ejecutivo para su promulgación con la 
aclaración de que esta ley ha sido elaborada por la Legislatura y remitida al  Poder 
Ejecutivo proponiendo al mismo, con acuerdo de ministros, su tratamiento.

Tiene la palabra el señor legislador Pandolfi.
SR. PANDOLFI – Señor presidente: Conforme fue estipulado en la Comisión de Labor 
Parlamentaria  sería  oportuno  si  hay  asentimiento  de  los  otros  bloques,  que  ya 
presidencia fijara la fecha de la próxima sesión para el día jueves próximo, en horario a  
determinar, seguramente en la mañana, para tratar el temario que va a fijar en definitiva 
la citada comisión pero que en principio conforme con el pre-acuerdo que existe en 
todas  las  fuerzas  políticas  comprendería  el  paquete  de  leyes  de  tipo  económico 
complementarias de la ley que hemos dictado en el día de la fecha.
SR. PRESIDENTE (Verani) – Si los bloques no se oponen a la propuesta planteada 
quedan citados los señores legisladores a sesionar el día jueves 8 del corriente mes, de 
modo tal que la notificación la damos por hecha en este momento y el temario será 
fijado por la Comisión de labor Parlamentaria dentro de las 48 horas anteriores a la  
realización de la misma.

-Asentimiento.

SR. PRESIDENTE (Verani) - Tiene la palabra el señor legislador Nemiroivsci.
SR. NEMIROVSCI –  Acompaña al proyecto de ley que acabamos de sancionar una 
nota  previa  con  una  firma  que  no  tiene  sello  pero  estimo  que  es  la  del  señor 
gobernador,  quiero  saber  si  se  va  a  incorporar  al  Diario  de  Sesiones  como 
fundamentación de la ley.
SR. PRESIDENTE (Verani) – Sí, señor legislador, va a ser incorporada la nota elevada 
por el señor gobernador mediante la cual hace referencia a que recepcionó el proyecto 
de la Legislatura y la envía como proyecto de ley.
SR. NEMIROVSCI –  Deja aclarado este legislador  que votó la  ley en general  y en 
particular pero no obstante manifiesta su disconformidad con los fundamentos de la 
misma.
SR. PRESIDENTE (Verani) - Tiene la palabra el señor legislador Douglas Price.
SR. DOUGLAS PRICE –  Para aclarar,  señor presidente, que los fundamentos aquí 
volcados fueron consensuados por los cuatro bloques.
SR. PRESIDENTE (Verani) – No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión.

-Eran las 20 y 25 horas

Ovidio Norberto Silva
Subjefe Cuerpo de Taquígrafos.
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